

## За гранью жизни

(Посвящается светлой памяти экипажа «Курск»)

И вот уже угас надежды свет,  
И не узнать им, что в миру творится.  
С кромешной темноты –  
И в смертную темницу.

Там – на стометровой глубине  
Команда «Курса» остаётся.  
А мы, которые здесь, на земле,-  
Нам тяжкий крест нести придётся.

Какая страшная беда!  
Невосполнимая потеря!  
Должны мы были бить во все колокола,  
Чтоб только бы не упустить то время.

Я верю в то, что каждый человек,  
Готов был задержать своё дыханье,  
Чтоб воздух этот им отдать,  
И жизнь продлить им на упущенное время.

Ах, если б можно было руки в воду опустить  
И их достать со дна морского.  
Но их уже не воскресить –  
Не суждено им света увидать дневного.

Нам не забыть утраты час,  
И будут ЖИТЬ они для нас  
Уже за гранью жизни.

Свои надежды, молодость свою  
Они отдали Родине – своей Отчизне!



Муниципальное автономное учреждение культуры  
«Культурный центр: библиотека-музей»  
Центральная городская библиотека  
Краеведческий отдел

## Так было! Есть! И будет!



Буклет

по творчеству Людмилы Ивановны Гапон,  
члена литературной гостиной «Земляки»

Составитель: заведующий Краеведческим отделом А.Б. Магомедова  
Оформление: гл. библиотекарь Отдела методической и инновационной работы  
Т.В. Мосунова



## Людмила Ивановна Тапон

родилась 10 июля 1945 года в Алтайском крае. Она рано потеряла мать. Воспитывала ее вместе с братиком и сестренкой родная тетя.

В городе Пыть-Яхе проживает с 1983 года. Всю свою жизнь она проработала контролёром в «Балыклес».

Творческое вдохновение к Людмиле Ивановне пришло в 2000 году после прочтения Библии. В 2001 году в московской газете «Семья» № 38 напечатали её статью «Любовь нельзя отдать как долг». После этой статьи последовало очень большое количество отзывов читателей, которые хотели продолжения общения с этой чудесной женщиной. В газете «Вестник» ЗОЖ № 5 2002 г. была опубликована её статья «Отдайте свои сердца любви». Далее последовала статья «Мир спасут любовь и доброта». В газете «Ринг» были опубликованы её стихи, посвящённые трагедии в г. Беслане и др. Ее стихи печатали в «Новой северной газете», вошли в книгу Геннадия Знобищева «Говорят Валерий Веснин».

В Литературной гостиной «Земляки» Людмила Ивановна с 2002 года.

## Геологи

Давным-давно, в Пыть-Яхе,  
Возможно, у Балык-реки  
Геологи жгли первые свои костры.  
Они ходили по болотам и лесам.  
Дивились ханты, что им нужно там?  
Находки и догадки -  
Записывали всё в свои тетрадки.  
И вот открыт секрет -  
Овеянная дымкою легенд,  
Стоит тайга,  
Как величавый постамент,  
Несметные богатства в ней таятся:  
Нефть, газ, деревьев ценные породы;  
Богатый мир и фауны и флоры -  
Земли чудесные дары!  
Бери и пользуйся.  
Взамен одно - не навреди!  
Этот мир - сбереги!

## Так было! Есть! И будет!

Свою судьбу - держи в своих руках.  
И не страшись того, что впереди.  
Как интересна, как прекрасна жизнь!  
И каждым ты мгновеньем дорожи,  
Как будто бы последнее оно.  
Люби пусть будет твоё сердце отдано.  
Во всех веках любое зло  
Всесильная любовь свергала,  
Так было! Есть! И будет!  
Не я - так Библия сказала!

